

垃圾堵路数月没人管

附近居民希望相关部门尽快过来清理

“小区后面的人行道上有堆垃圾,像小山一样堆在那里,一直没有人来管。”昨日,市民王女士向本报热线反映,她家住在聚景苑,成堆的建筑垃圾和植物的枯枝,霸占了小区外面的人行道和绿化带,不仅影响了环境,而且还给小区居民带来了诸多不便,希望有关部门尽快予以清理。接到投诉后,《生活常州》立即前往现场。

昨日上午9时,《生活常州》来到聚景苑小区,该小区西面后门是一条300多米长沿河小路,两旁的人行道上栽满了绿油油的法国梧桐,整条道路显得干净整洁。可是,在小路南端的一处人行道上,却是另外一番景象,一只破旧的单人沙发被随意扔在非机动车道上,一旁的人行道上则扔满了碎石粒、砖块和水泥板等建筑垃圾,还有一大堆枯树枝盖在建筑垃圾上,经过长时间的暴晒,树枝上的叶子已经变成了焦黄色。除

此之外,《生活常州》看到人行道上还扔着西瓜皮、塑料袋、饮料瓶等生活垃圾,周围蚊蝇乱飞,不时散发出阵阵恶臭。

《生活常州》看到这堆露天垃圾堆了20多米长,不仅把南端的人行道全部堵住,而且还占据了部分绿化带,多处灌木丛被水泥板压断。行人经过此处,只能绕道而行。“这是一条新路,周围绿化搞得还不错,现在却被这堆露天垃圾破坏了,真是煞风景啊。”居民朱师傅无奈地说,这条小路临河而建,周围环境还算干净,小区居民经常来此处散步、晨练,希望有关部门能尽快派人把这堆露天垃圾清除,还居民一个清洁的环境。

随后,《生活常州》前往聚景苑小区物业了解情况,一位工作人员介绍,小区后门的露天垃圾已经存在好几个月了,是当时修路的施工队留下的。因为不在小区内,所以物业方面一直没有派



各种各样的垃圾堆满了人行道

人去清理,加上一些小区居民又把生活垃圾随意扔在那里,时间长了就形成了现在的状况。

昨日下午,《生活常州》又将这一情况反映给了天宁区城管部门,红梅街道城管办介绍,聚景苑

后门的露天垃圾堆原是市政工程遗留的建筑垃圾,工程结束后,施工方没有及时清运,导致居民又在附近偷倒生活垃圾。红梅街道城管办表示会尽快解决此事,派人前去清理。 姚斌 文/摄

《垃圾房挨着小区建,居民叫苦不迭》后续

园林部门:改址重建一个新的

快报7月9日报道五星公园内垃圾房挨着居民房一事,近日,都市桃园附近居民反映,公园内这个露天垃圾场还在,住在周围的居民意见很大。昨日《生活常州》了解到,园林部门已明确该垃圾场将改址重建。

昨天,《生活常州》再次来到五星公园,只见该垃圾场还在,有近百平米,里面堆满了树枝、树叶、杂草和各种垃圾。《生活常州》在露天垃圾场站了一会,一位

清洁工正将从公园河面上打捞到小船内的杂草等物往垃圾场里搬运。他告诉《生活常州》,这个垃圾场存在有好几年了,是公园里面的一个垃圾场,现在这个垃圾场还在使用,公园内环卫工将垃圾清扫收集后都用小推车运到这里,然后有专门的车辆过来将垃圾运走,“公园里树叶多,有时候我们一天就要扫出好多垃圾,如果没有这个垃圾场,我们每天的这些垃圾没地方堆。”对是否在垃

圾场内焚烧树枝,这位环卫工人则显得不置可否。

《生活常州》注意到,公园中间有条河横穿而过,园内绿树成荫风景优美,可是走到这个敞开的大垃圾场时顿时让人觉得大煞风景。

昨天上午,常州市园林局两位工作人员在露天垃圾场察看。这两位工作人员告诉《生活常州》,目前已经明确这个垃圾场要改址重建。说着,他们向《生活常

州》出示了公园管理方面打的申请改址重建报告,“还在公园内建,但是会离开居民区。”

园林局这为工作人员还介绍,这个垃圾场建了好几年,“他们小区造好之前,这里就有垃圾场了,以前也是垃圾房,但是从现在新的规定来看,原来的垃圾房不太符合标准,因此当初打算拆掉重建。”他表示,新的垃圾场应该很快就会动工,这里的露天垃圾场也将会拆除。 刘国庆



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

存放熟食,最好不要用保鲜膜

盖上保鲜膜,就能锁住美味。如今,人们对保鲜膜的依赖越来越强,蔬菜、水果、剩菜剩饭,只要盖上它,心里就会踏实很多。但近日,美国的一项研究指出,并不是所有食物都适合用保鲜膜。

水分较大的水果和蔬菜比较适合用保鲜膜,比如苹果、梨、西红柿、油菜、韭黄等,不但能长时间保鲜,还会增加其中的一些营养成分。

熟食、热食、含油脂的食物,特别是肉类,最好不要用保鲜膜包装贮藏。专家指出,这些食物和保鲜膜接触后,很容易使其材料中所含的化学成分挥发,溶解到食物中,对健康不利。目前市场上出售的绝大部分保鲜膜和常用的塑料袋一样,都是以聚乙烯母料为

原材料制作而成。有的保鲜膜材料是聚乙烯(简称PE),这种材料不含增塑剂,使用起来相对安全一些;有的材料是聚氯乙烯(简称PVC),这种材料经常加入稳定剂、润滑剂、辅助加工剂等原料,对人体有一定危害。因此,在选择时一定要慎重。

合格的保鲜膜透气性强,内外氧气可以交流,有效阻止厌氧菌的繁殖,在一定时间内,能保证食物新鲜。但对于馒头点心这样的食物,用保鲜膜显然很不方便,相比之下,保鲜袋比较厚,透气性不是很好,相对适合一些,但使用时尽量不要把口封死。保鲜袋的作用主要是密封,可以有效地将生熟食隔离储存,使冰箱空间利用率加大。 晁静

菜价

(8月18日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

昨天,《生活常州》从凌家塘批发市场了解到,由于地产菜前期补种及时,当前上市量充足,青菜、生菜、韭菜、空心菜、苋菜、丝瓜、菜瓜价格较为稳定,其中生菜批发价为1元/斤,空心菜0.6元/斤,苋菜0.7元/斤,菜瓜0.6元/斤。据蔬菜批发商介绍,眼下香菜、小葱上市量少了,而且容易腐烂,其批发价均比上周涨了30%左右。香菜批发价5元/斤,小葱3元/斤。 晁静

菜名	八角井	小河沿
白菜	1.3	1.5
苋菜	1.5	1.3
茄子	1.5	1.8
青椒	1.2	1.5
黄瓜	2	1.8
韭苔	2.5	2
西红柿	2	1.8
鸡蛋	4.5	4.4
白条猪肉	9.5	9
鲫鱼	6.5	6.5
草鱼	6.5	6.5

出行

公交将开通280路

昨日,《生活常州》从常州市运管部门获悉,为支持残联工作,解决武进康复中心和武进康复医院公交出行,常州市将新辟助残专线(内称280路)。据了解,280路拟从阳湖广场公交站始发,经花园街、人民中路、长江中路至武进康复中心武进康复医院。沿线双向停靠人民路、西园路、华家村、长江路、华家桥、张家坝等站。 姚斌

41路明起临时调整

41路调整后从火车站公交中心站始发,经关河西路、运河路、龙江路、新昌路、新庆路、新龙路、新治路、黄河西路、宝塔山路、延河路至汤庄商贸中心往返。撤销原龙城大道(新治路-吕汤路)、吕汤路(龙城大道-黄河西路)等行驶路段。同步撤销原行驶路段“龙城大道新治路”、“前进村”、“龙城大道吕汤路”、“朱家村”、“野田里”等停靠站,调整行驶路段增设“前进村委”、“冶金厂”、“新治路汉江路”、“薛家工业园”、“勤奋路”等停靠站。 姚斌

出行

1.83亿欠缴公积金被追回

《生活常州》了解到,截至7月下旬,常州住房公积金管理中心今年已通过破产清算途径为4家破产企业600余名职工追回企业欠缴住房公积金400余万元,人均6600元;累计为161个改制及破产单位7万余名职工追回欠缴住房公积金1.83亿元,人均2000余元。其中补缴资金超过1千万单位的1个,超过500万的4个。 刘劲松

发布

常州驾培管理实现网上报修

昨日,常州全市驾培智能化管理系统全面开通。今后,驾校可实现网上报修故障,以防止驾校和系统供应商的推诿,保障了驾驶学员的培训学时。

据常州市运管部门介绍,现在只要驾校的驾培智能化管理系统出现问题,报修时间、上门修复时间均可在网上有案可查。据了解,由于网上公开、透明运作,驾校不能再以系统未及时维护为由影响计时培训。 姚斌

发现违建,举报有奖

为迎接江苏省第十七届运动会,进一步营造整洁优美的市容环境,天宁区即日起开展违法建设集中整治。

为鼓励广大市民支持与监督此项工作,天宁区还专门设立了违法建设有奖举报电话85512319。天宁区城管局有关负责人表示,凡热心市民发现在建的新增违法建设并第一个实名予以举报的,将给予50元—10000元的奖励。 晁静

人行“一卡通”覆盖全市

昨天上午,人民银行常州市中心支行有关负责人介绍,该行依托同城票据清算系统,在开通系统代付功能的基础上,将“一卡通”工程的覆盖面延伸至金坛、溧阳等县域地区,积极采取措施优化同城票据清算系统功能,努力拓展第三方清算代理业务,实现了供电、自来水、住房公积金缴存定期借记业务实时联网处理,大大方便了城乡居民缴费。同时,成功实现财税库行横向系统与“一卡通”系统的对接,常州市区个体纳税人可任意选择使用1家银行的银行卡或邮储绿卡缴纳税(费)。 晁静

水电气

天然气一周安检计划如下:

8月21日,星期六,同德苑(1幢-31幢);
8月22日,星期日,同德苑(32幢-65幢);
8月23日,星期一,同德苑(66幢-70幢)同心苑(1幢-29幢);
8月24日,星期二,同仁苑(1幢-42幢);
8月25日,星期三,同仁苑(43幢-56幢),空港一村(1幢-55幢),空港二村(1幢-22幢)。
客户服务热线(24小时):96077 晁静

活动

本周六广场放电影

“天禄之夜”幸福广场文艺周周演的本周活动为放映电影《唐山大地震》,时间:8月21日(星期六)晚7:30;地点:新天地水上舞台,欢迎到时观看。放映单位:常州市常武电影演出有限公司,如遇天气等原因,放映日期顺延。 葛小林

有奖征集羽毛球比赛摄影作品

2010年李宁杯中国羽毛球大师赛将于9月14日—19日在常州奥体中心新城体育馆举行。为了倡导全民健身运动,提高中国羽毛球大师赛影响力,武进论坛决定自即日起至决赛日前举行2010年李宁杯中国羽毛球大师赛小组赛(预赛)摄影作品活动。详情可登录武进论坛,或者致电主办方咨询。联系方式:大君13809073113,QQ:910457250。
武进网活动群:95627429。武进网原创摄影群:65418382。 葛小林

感情出了问题 男子持刀杀死女友

8月17日清晨6时07分,暂住在武进东青花园村委的一名打工者到公共厕所上厕所时,赫然发现厕所里满地鲜血,一名年轻女子倒在血泊中。武进警方接到报警后,迅速介入调查,很快就将凶手抓获。让人意外的是,凶手跟死者竟然是一对恋人。

《生活常州》了解到,当天早上6时07分,常州市武进区公安局郑陆派出所接到110警情称,东青花园有个女的死了,不知道什么原因。接警后,民警迅即赶赴现场,在郑陆镇花园村委健身广场东南侧的公厕女厕所内发现了一无名女尸。

死者年龄在20岁左右。在女子右手边地上有一把刀,从女子的身上、地上、墙上以及刀上的大量血迹来看,很可能是他杀。

武进警方刑侦大队及郑陆派出所民警迅速成立专案组对此案展开侦查,经现场走访,确定死者为安徽籍的樊某,暂住在武进区郑陆镇花园村委。民警在对现场及周围排查过程中发现该厕所门口至健身广场沿路地面上有滴状血迹,于是顺着血迹进一步追踪,初步确定嫌疑人可能躲藏于郑陆镇花园村委一带。

民警们对该地区所有人员展开了重点排查,当排查至高某暂住的房间时,高某拒不开门。民警果断采取措施强行将门打开,只见高某神色慌张。民警一眼发现高某衣服上留有新鲜血迹,此外,他的右手手上有一道新伤口。

高某有重大作案嫌疑,随后被民警依法到派出所审查。经审查,高某为河南籍人,今年24岁。他交代自己与樊某有恋爱关系,但最近两人出现了矛盾。当天早上5时许,因感情纠葛趁樊某到公共厕所上厕所的时候,持刀杀害了樊某,随后逃离现场。

昨天,武进警方对高某依法刑事拘留。 葛小林